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2. oldal 

Összefoglaló 

A székesfehérváriak közhangulata rendkívül kedvező, a közösségépítő programok 
látogatottsága magas, a lakosok többsége pedig támogatja az elkezdett városmegújító 
munkát – derült ki a Kutatópont Kft. 2011. december 10-13. között készített reprezenta-
tív kutatásából.  
A székesfehérváriak 84 százaléka érdeklődik a helyi közügyek iránt, míg csupán 3 
százaléka nem mutat igényt tájékozódásra. Korcsoportok szerint leginkább az 50-59 év 
közöttiek (27 százalék kiemelten, további 70 százaléka pedig inkább érdeklődik), legke-
vésbé pedig a 18-29 év közöttiek csoportja érdeklődik Székesfehérvár közügyei iránt. A 
diplomával rendelkezők 89 százaléka, a középfokú végzettségűek 82 százaléka, az alap-
fokú végzettségűeknek pedig 79 százaléka figyeli a várost érintő fontosabb híreket és 
eseményeket. A kiemelkedő tájékozódási igényekhez a felnőtt lakosság körében magas 
fokú informáltság is párosul, hiszen az összes megkérdezett háromnegyede közügyek-
ben jártasnak vallotta magát.  A legfiatalabb, 18-29 év közötti korcsoport 28 százaléka, 
a 30-39 év közöttiek 34 százaléka, a 40-49 év közöttiek 28 százaléka az 50-59 év közötti-
ek 21 százaléka, az idősebbeknek pedig 16 százaléka vallja magát tájékozatlannak. Az 
érettségivel nem rendelkezők 25 százalékával, illetve a középfokú végzettséggel rendel-
kezők 27 százalékával szemben a diplomások körében 22 százalékos a helyi ügyekben 
alul informáltak aránya.  
Cser-Palkovics András polgármesteri munkája alig több mint egy év alatt is sikert 
hozott a város életében és ügyeiben, hiszen a polgármester munkájával az itt élők két-
harmada teljes mértékben, vagy inkább elégedett, míg mindössze 17 százaléka elégedet-
len. Székesfehérvár a polgármester-váltás előtti is inkább jó állapotban volt (53 
százalék szerint jó, 27 százalék szerint rossz),az azóta eltelt időben pedig a jelenlegi 
városvezetés is javulást tudott felmutatni (43 százalék szerint javult, 22 százalék sze-
rint romlott a város helyzete).  
A székesfehérváriak abszolút többsége elégedett a parkolási helyzettel (58 százalék), 
a többi területen azonban a korábbi évek, évtizedek hibáit és hiányosságait emelték 
ki. A közterületek tisztasága a megkérdezettek 50 százaléka szerint hagy maga után 
kívánnivalót, 49 százaléka szerint pedig megfelelő. Egyértelműbb azonban az ítélet a 
zöldterületek, a piac, az uszoda, a virágosítás, a közvilágítás és a temetők állapotával 
kapcsolatban. A közvilágosítás esetében a városban élők 79 százaléka tudja támogatni a 
javító szándékot, ami alig alacsonyabb arányú a virágosítás (78 százalék), a temetők (64 
százalék), valamint a zöldterületek esetében (60 százalék).  
A legtöbb figyelmet érdemlő három terület között 69 százaléka említette az országo-
san is rossz megítélés alá eső közbiztonságot, 54 százaléka a közterületek tisztasá-
gát, illetve 43 százaléka a parkolást. Legkisebb arányban az uszoda (12 százalék), a 
temetők (11 százalék) és a virágosítás (20 százalék) érdemelt jelöltést.  
A székesfehérváriak számára kiemelt jelentőséggel bírnak a helyi közösségépítést és 
a város turistavonzási képességét erősítő programok és kezdeményezések, hiszen 
négyes és ötös érdemjeggyel osztályozták a listán szereplő minden ismert rendez-
vényt. Nagyobb különbség is egyedül a korábbi hagyományokra épülő és a korábbi hóna-
pokban, években meghirdetett kezdeményezések ismeretében mutatkozik. Míg a királyi 
napokról, a lecsófőző vigasságról, vagy a kutatás napjaiban futó adventi vásárról a meg-
kérdezettek mindössze 1-2 százaléka nem hallott, addig 2013-as emlékév, vagy a Saára 
Gyula program esetében ez az arány 51-59 százalék.  
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3. oldal 

Helyi ügyek iránti lakossági érdeklődés 

  
 
 

 
1. ábra: Mennyire érdeklik Önt Székesfehérvár közügyei? 

(összes megkérdezett) 

 

 

 

2. ábra: Mennyire érdeklik Önt Székesfehérvár közügyei?  
(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 

 



 

Székesfehérvári 
véleménykutatás 
2011. december 10-13. 

 

WWW.KUTATOPONT.HU | TEL: +36-1-269-1843 | INFO@KUTATOPONT.HU 

 

 

4. oldal 

Lakossági tájékozottság szintje a város közügyeiben 

 

 

3. ábra: Mennyire érzi magát tájékozottnak a város ügyeivel kapcsolatban? 
(összes megkérdezett) 

 

 

 

4. ábra: Mennyire érzi magát tájékozottnak a város ügyeivel kapcsolatban?  
(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 
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5. oldal 

A városvezetés megítélése 

 

5. ábra: Ön inkább elégedett, vagy inkább elégedetlen Cser-Palkovics András eddigi 
polgármesteri munkájával?  

(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 

 

 

 

6. ábra: Ön inkább elégedett, vagy inkább elégedetlen Cser-Palkovics András eddigi 
polgármesteri munkájával?  

(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 
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6. oldal 

Székesfehérvár helyzete 

 

 

7. ábra: Ön szerint a 2010-es polgármesterváltás ELŐTT inkább jó vagy inkább rossz 
állapotban volt Székesfehérvár? Ön szerint a polgármesterváltás UTÁN inkább javult, vagy 

inkább romlott Székesfehérvár helyzete? 
(összes megkérdezett) 
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7. oldal 

 

8. ábra: Ön szerint a 2010-es polgármesterváltás ELŐTT inkább jó vagy inkább rossz 
állapotban volt Székesfehérvár?  

(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 

 

 

 

9. ábra: Ön szerint a polgármesterváltás UTÁN inkább javult, vagy inkább romlott Székes-
fehérvár helyzete? 

(összes megkérdezett korcsoportok és iskolai végzettség szerint) 
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8. oldal 

Székesfehérvári területek megítélése 

 
 

 
10. ábra: Ön inkább elégedett, vagy inkább elégedetlen az alábbi területek jelenlegi 

állapotával? 
(összes megkérdezett) 
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9. oldal 

Lokális problémák és prioritások 

 
 
 

 
11. ábra: Ön szerint az alább felsoroltak közül melyik az a három terület, ami a legtöbb 

figyelmet igényli? 
(összes megkérdezett) 

 



 

Székesfehérvári 
véleménykutatás 
2011. december 10-13. 

 

WWW.KUTATOPONT.HU | TEL: +36-1-269-1843 | INFO@KUTATOPONT.HU 

 

 

10. oldal 

Helyi rendezvények és kezdeményezések megítélése 

 

 

 

 
12. ábra: Amennyiben ismeri az alábbi rendezvényeket/kezdeményezéseket, kérem, 
értékelje azokat az iskolában megszokott, 1-től 5-ig terjedő skálán, ahol 1 a teljes mérték-

ben elégedetlent, 5 pedig a teljes mértékben elégedette jelenti! 
(sorrend a 4-es és 5-ös osztályzat szerint; az ábra mellett az érvényesen válaszolók értékelésé-

nek átlaga) 
 

 

 

 


